

日常工作信息化 水利建设智慧化 河湖管护模式化

我区实行水生态治理常态化长效化

本报讯(记者 鲍仁)新年伊始,我区计划今年打造区级样板生态河道2条,各镇街至少打造样板生态河道1条,目前已按实施方案和相关标准推进。

为不断推进河道长效治理,我区创新开展河湖集中管护日行动。出台《河湖集中管护日行动方案》,确定每月26—28日为河湖保洁、清障集中行动日,沿线镇村携手共治,相关部门协调联动,着力解决上下游、左右岸存

在的推诿扯皮问题。

我区推动日常工作信息化运作。区副总河长牵头建立河长制工作微信群,以图文并茂的形式实时反映工作动态,及时交流工作进展,快速协处反馈问题,提高交办督办事项办结率。

我区高标准打造样板生态河道。通过打造亮点、以点带面,快速形成示范带动效应,推动河湖生态全域治理、美化优化。

我区加快推进智慧水利

建设。针对河湖特殊地形对人工巡查的瓶颈制约,在全市首家采用无人机对区级以上河湖实施巡查管护,每周全面巡检1次,定时拍摄、传输河湖管理范围内污水排放、违章建筑、岸线占用、河面清洁、水利工程设施运行等情况,实现河湖巡检工作数字化、信息化及智能化,极大地提高问题处置率。

我区积极探索河湖管护模式。委托第三方每月检查区镇村三级河湖保洁,及时

通报全区河湖巡查、管护情况;按照“部门联动、属地管理、齐抓共管”的思路,引导各镇街因地制宜地确定河湖管护方式。顾高镇将“水美乡村”创建、河湖长效管护与河长制工作有机融合,创新采取“依河植绿、以绿靓水、岸绿水清”的河道绿化管护新模式,对河坡土地加以流转,实施绿化提档升级工程,做到坡面草坪全覆盖,有效改善区域水环境,巩固河道管护成效。



2月1日,区妇联与团区委主办、区建筑行业协会承办的“2019建工系统大型驻姜人才联谊会”在世纪缘酒店举办,通过游戏互动、自由交流等环节,为忙于工作的单身青年寻找幸福提供平台、创造机会。图为游戏互动环节。

陈琦琦 杨晓旭 摄



2月1日,淤溪镇潘庄村家庭农场服务联盟走访慰问该村10户贫困家庭,给他们送去大米等春节物资。图为走访慰问现场。

潘俊 摄

一出大众创业 万众创新的富民大戏

(上接1版)优质的创业平台是创客们坚强的后盾。我区把高校毕业生、复退转军人、城镇登记失业人员和返乡创业人员作为孵化重点。对在姜初始创业大学生入驻大学生创业园的项目,该局明确可凭“创业租房补贴券”享受最高50平方米、最长3年期限的免费场地;对入驻创业孵化基地(含大学生创业园)创业,2年内新注册登记、正常经营1年以上的,按照最高不超过房租50%的标准给予不超过3年的创业租房补贴。从创业政策到创业咨询,从创业资金到待遇落实,该局全面培育起一批功能齐全、承载力强且具有一定示范和辐射作用的创业示范平台。

我区在抓好市创业富民“三张券”兑付的同时,努力实现“一对一”跟踪服务,确保为创业者们畅通“保姆式”的“绿色通道”。2018年5月,我区为加强5家创业培训定点机构管理,出台《姜堰区创业培训管理暂行办法》,在引进第三方会计师事务所跟踪监督的基础上,安装远程实时监控,提升创业培训实效;运用线上线下课程无缝连接的混合式教育学习模式,将培训课程开到互联网上,将创业学者“请到家”,让创业者们足不出户就能学到创业技能,实现创业培训线上线下优势互补。

方今之时,大众创业、万众创新的浪潮日益高涨,层出不穷的创业项目如雨后春笋般发展迅速。不论是刚刚走出象牙塔的高校学生,还是久经沙场的商业精英;不论是朝九晚五的都市一族,还是置身乡村的农户人家,都纷纷响应号召,踏上创业之路。区委宣传部广泛征集“创新创业堰才榜”典型事迹,在“两台一报”联合推出“创新创业堰才榜”专栏,深度报道了一批创业典型;通过姜堰发布、微姜堰、姜堰在线、姜堰



昨日上午,区红十字会、姜堰金黄河大酒店为全区30名贫困人员送年夜饭,给他们送去冬日的温暖和新春佳节的问候。图为叶舍社区王女士接受“爱心年夜饭”。
陈琦琦 摄

区政务服务中心公安窗口全力应对办证高峰期

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 袁铁蓉)时至年关岁末,区政务服务中心公安二代身份证窗口进入办证高峰期。

为更好地服务群众,公安窗口积极采取多项举措,全力应对办证高峰

期。内部调整,优化人员配置,及时增加办证人员和办证窗口,尽量缩短群众等候时间;加强引导,提升工作质量,发挥红色导办员的作用,有序引导群众快速取号、到指定窗口拍照、到办证窗口办证,维

护好大厅秩序,确保办证窗口忙而不乱;热情办证,提供优质服务,为老、弱、病、残、孕等特殊人群开通绿色通道,同时窗口工作人员严格执行延时工作制,不接待完最后一位办证群众绝不收工。

微视听等微信公众号同步推送,形成全方位、立体式的宣传声势,促进了贯彻全市创业富民大会精神、激发姜堰创业活力、营造浓厚创业氛围,激发了人们拥有梦想的指引,在创业路上越发清晰地看到努力的方向和奋斗的目标。

开发区提振信心全面开启二次创业新征程

(上接1版)不断创新举措、主动服务,赢得了又一个“大拇指”;聚焦产城融合发展思路,不断优化布局、攻坚克难,竖起了一处又一处“样板区”。

在肯定成绩的同时,戴兆平指出了开发区发展中存

在的问题。他要求,面对发展机遇,要解放思想、更新理念,全面开启开发区二次创业新征程;要真抓实干、奋勇争先,加快跻身省级开发区第一方阵;要围绕发展大局奋力担当、善作善为,全力塑造干事创业的良好生态;要提振信心、凝聚力量、狠抓落实,确保圆满完成2019年各项目标任务,努力推动高质量发展干在实处、走在前列,为建设“强富美高”新姜堰作出开发区新的更大的贡献。

罗塘街道召开总结表彰大会

(上接1版)新增工业开票销售亿元以上企业2家、规上

工业企业12家。

薛金林要求,新的一年街道(园区)要坚持围绕区委区政府“奋力担当,善作善成,干在实处,走在前列”的部署要求,进一步激发干事创业精气神,努力答好加速发展新问卷;进一步汇聚园区发展新动能,积极构建创新创业新平台;进一步聚力项目招引高质量,不断攀登项目建设新高度;进一步做好城乡统筹大文章,全力打造民生福祉新亮点;进一步巩固基层党建主阵地,充分发挥战斗堡垒新作用,务实苦干,奋勇争先,努力开启街道(园区)高质量发展新征程。

会议表彰奖励了取得显著成绩的相关单位和个人。



昨日,区图书馆第四期亲子阅读公益课程吸引20名三、四年级小学生,在父母陪同下参加书目共读——《雪人》,聆听发生在寒冷冬夜里的幻想故事,进一步激发学习兴趣、拓宽阅读思维。图为活动现场。

刁晓玉 秦月红 摄

我区听取专家意见 核发烟花爆竹经营许可证

本报讯(记者 陈燕华 通讯员 孟尔进)日前,区政务服务中心安监窗口根据专家意见,核发《烟花爆竹经营(零售)许可证》新证291件。

为确保经营场所符合安全要求,该窗口采取招投标办法,选择两家中介机构的6名专家,对全区321家零售户的烟花爆竹经营场所“把脉问诊”,查出安全隐患306条,当场整改254条。其中,符合发证条件的有291家,不符合条件的有30家。该窗口根据专家“把脉问诊”情况,决定对符合条件的291家发放了《烟花爆竹经营(零售)许可证》。这一做法既有助于扼制烟花爆竹安全事故,也为广大市民过一个祥和安康的传统佳节奠定了安全基础。

燃放烟花爆竹专题报道